
  

 

       

Referat fra styremøte nr. 6, fredag 7. juni 2024 
 

Sted:  Allum 
Tid:  kl. 18.00 
 

Hovedstyret og utvalgsledere til stede. 
Bjørn Komma, Arne Aakre, Bjørn Myrholmen, Liv Arnhild Myrholmen, Svein E. Komma, 

Arve Vestrum, Roald Sølvik, Camilla Grimsæth, Nils H. Berge og Dag Rune N. Norheim. 

 

Saksliste: 

Sak 21 /24. Godkjenne referat fra forrige møte og innkalling til dette møte.   

• Noen tilføyinger kommer på rapport fra kvinneutvalg.  

 
Sak 22 /24.  Status regnskap 

• Regnskapsfører er i ferd med å oppdatere regnskap og bilagsjournal er 

oppdatert. 

• Det er viktig å tilstrebe bruk av EHF, da manuell føring av fakturaer koster 

mer.   

• Merking er bedre, men kontoene de skal legges på jobbes fortsatt med. 

• Det er sendt over rapporter fra terminaler. Rapporter vil nå foreligge hver 

måned. 

• Tilbakemeldinger på søknad på rifle og hagle som ikke er lest og godkjent. Er 

ikke registrert i fylkeslaget. Det sendes tilbakemelding til formann at dette ikke 

var heldig 

• Søknad innvilget i aktivitetsfondet. Se sak. 23/24. 

• Det manglet info for momskompensasjon. Denne infoen er nå sendt over. 

• Tilskudd er gitt fra Larvik Kommune: 

o Ungdomsutvalg: kr. 13 500,- 

o Driftstilskudd til foreningen: kr. 65 000,- 

o Det er innvilget også støtte til fiskeutvalget til nytt ROV- batteri på kr. 

10 000,- . Det er vedtatt av fiskeutvalget at innkjøp av nytt batteri 

avventes til 2025. Tilskudd på kr. 10 000,- faller derfor bort. 

• Hundeforsalg. Varetelling og gjennomgang av vippskonto utføres to ganger pr. 

år. Dette er avklart som akseptabelt fra regnskapsfører. 

• Det sjekkes om deler av disponibel beløp (kr. 1 mill.) kan settes på konto med 

høyere rente. Styret mener det ikke er grunnlag for å ha disse pengene ut fra et 

akutt behov. 

o Det må lages fakturaer intern mellom utvalgene ved sesongslutt. 

 
 
 
 



  

 

Sak 23 /24. Referatsaker 

• Antall medlemmer i Hjfl pr 29.mai-24 : 593 stk, uendret siden sist 

• Svar fra aktivitetsfondet. Foreningen har fått følgende i tilskudd:  

o Kvinneutvalget har fått innvilget tilskudd på kr. fått kr. 9.600,- til reise 

opplæringsjakt  

o Kvinneutvalget har fått innvilget kr. 3000,- til nye mårfeller. 

• Invitasjon til infomøte hos Fritzøe Skoger i Industriveien 24 i Siljan onsdag 12. 

juni kl. 18.00.  

o Agenda er informasjon om sertifiseringsordningene, skogsdrift 

kommende år og kontakt med brukere. Representant fra fiskeutvalget 

stiller.  

 
Sak 16 /24. Rapport fra utvalgene. 

a. Fiskeutvalget. 

o Gjennomført møte 6.juni. Følgene var agenda: 

- Fiskekort til alle HJFL sine vann kan kjøpes via www.inatur.no.  

- Høring av nye isfiskeregler er gjennomgått. 

- Alle båter, enten egne eller NJFF sine er sjekket og eventuelle 

utbedringer er planlagt. 

- Det har vært gjennomført prøvefiske i Surte 24 og 25 mai. Det ble 

fanget 9 ørret, med vekt fra 14- 260 gr. Fisken hadde rødt kjøtt. 

- Ny dør på gapahuk i Lauvbu («Laubuhuken») planlegges skiftet. 

- Deltager til møte i Fritzøe Skoger i Industriveien 24 i Siljan. (se sak 

23/24) 

- TJFF ønsker å låne ROV i 6 uker. Formålet er kartlegging av 

ørretbekker. Hovedstyret fremmet ved styremøte 07.06.24 et ønske om 

at lånetiden blir kortere.  

- Fiskeutvalget har bistått med personer fra utvalget ved flere aktiviteter. 

- Det et utarbeidet og gjennomgått et utkast for retningslinjer når det 

gjelder lån av utstyr.  

- Det er ønskelig å flytte container for materiell. Baneutvalget kommer 

med innspill for ny plassering. 

- Planlegging av nye aktiviteter. 

 

b. Jaktutvalget.  

o Neste møte i jaktutvalget gjennomføres i uke 24. 

o Blodsporprøve ble gjennomført 23. og 24 mai. Det var 9 deltakere. Det 

var innlagt klubbmesterskap. 3 deltakere fra klubben. Karianne 

Myrholmen ble klubbmester. Det var varmt vær (kveldsprøve) og 

vanskelige forhold for blodspor. Premier og gave til dommere ble 

donert. Det ble avsluttet med pølsefest og vafler. 

 

 

 

 

 

 

http://www.inatur.no/


  

 

c. Ungdomsutvalget. 

o Alle aktiviteter som er planlagt hittil i år er gjennomført. Leder for 

utvalget ønsket å bemerke at aktivitetene ikke hadde vært mulig å 

gjennomføre uten baneutvalget ved hagle og rifle.  

 

o Følgende aktiviteter gjenstår i år. 

- Laksefiske i Holmfoss 16. juni.  

- Overnatting og fiske i Lauvbu (samarbeid med DNT) 3. og 4. juli. 

- Skyting med rifle og hagle på Allum med Kvelde ungdomsskole 28 

august. 

 

o Aktivitetene vil evalueres ved en senere anledning for å vurdere 

effekten av aktivitetene. 

 

o Skyting for ungdom på Allumbanen 15. mai 2024 

 

Tre ungdommer kom på ungdomsskyting på Allumbanen. Det bemerkes 

at dette ikke var de tre samme som var med 17.april. Det bemerkes også 

at en av ungdommene hadde tilhørighet på ei hytte i nærheten av 

Allumbanen.  

Med få ungdommer var det ro over skytingen og det ble rom for 

mengdetrening.  

Igjen, takk til positive folk både på rifle- og haglebane! 

 

o Kongshaugen Ungdomsskole 23.mai 2024 

 

13 ungdommer og to lærere fra Kongshaugen Kristelige Ungdomsskole 

deltok. De møtte, som avtalt, opp på Allumbanen kl.16. 

Rifle- og haglebanen var allerede bemannet ved oppmøte. Elevene ble 

delt i to grupper med hver sin lærer og skyting ble satt i gang etter 

behørig sikkerhetsinstruksjon. 

Etter hvert som de ble ferdig det ene stedet, byttet de om. Alle fikk 

tilbud om skyting, men det var naturligvis frivillig. Kun en elev sto over 

på riflebanen og 2-3 på haglebanen. Lærere fikk også prøve seg. 

Jeg observerte at det var 3-4 links-skyttere. Noe å huske på ved senere 

investering i utlånsvåpen? 

Etter hvert som all skyting var ferdig, gikk alle opp til Allumtjønna for 

fiske.  

Markstenger til alle ble lånt ut. To teiner var lagt ut kvelden før for å 

sikre at de iallfall fikk se hvordan tryte ser ut. 

Jan Ivan Karlsen fra fiskeutvalget hadde med mark og sto for rigging av 

stenger. Han instruerte også i hvordan ei tryte flåes etter hvert som 

teinene ble dratt opp. 

Ungdommene takket for seg kl. 19 – de skulle videre på overnattingstur.  

Leder av ungdomsutvalget mener dette var nok en vellykket 

introduksjonsdag for ungdom.  

Det var nesten tilstrekkelig med utlånsvåpen med så få elever, men vi 

bør kanskje vurdere å kjøpe inn flere. Dette for at vi ikke trenger å være 

avhengige av godvilje fra egne folk ved utlån. 



  

 

Markstenger for utlån, som vi har kjøpt inn fra NJFF, er lite egnet til 

førstegangsfiskere. Kanskje bør vi vurdere annet utstyr for introfiske. 

Takk til rifle- og haglegruppa på banen og takk til Jan Ivan fra 

Fiskeutvalget. 

 

d. Kvinneutvalget  

o Viser til sak i forrige styremøte vedrørende jaktopplæringstur til 

Sundsbøen i uke 42.  

Det er mottatt støtte på kr. 9600,-. Pr. 7.juni er tre stk. meldt på. Leder 

av kvinneutvalget bemerker at dette er en fantastisk gave til klubben og 

et bidrag til god rekrutering.  

Dette betyr, sett opp mot vedtak ved forrige styremøte at støtte er delvis 

innvilget. Det var søkt om kr. 18 000,-. HJFL dekker derfor tur for inntil 

to personer eller tilskudd på totalt kr. 6000,-. 

 

 

o Referat fra rifleskyting onsdag 29.mai 2024 

 

Det ble sagt: «Det er så fint at vi damene får ha banen for oss selv».  

Egen kveld på riflebanen kun for kvinnene er et viktig tiltak. Det gir ro 

og trygghet, spesielt for de som er uerfarne med våpen og skyting.  

Det ble nok en fin kveld på skytebanen med mye veldig bra skyting, 

sikker veiledning og god stemning. Flere tok prøven med glans og vi 

koste oss alle sammen. Denne kvelden var vi 10 deltakere.  

Det ble informert om opplæringsjakt i uke 42 og det er mottatt 2 

påmeldinger.  

 

e. PR utvalget 

o Capser, jakker og T-skjorter er levert ut til lærduegruppa og riflegruppa 

for salg. Det tas en oppdatering på varelagret før sommeren om noe må 

fylles på.  

 

f. Baneutvalget. 

o Følgende aktivitet er gjennomført siden siste styremøte i hovedstyret. 

- 23. mai. Representanter fra baneutvalget deltok da ungdomsutvalget 

gjennomførte aktivitet for Kongshaugen ungdomsskole. 

- 26.mai ble det gjennomført regionmesterskap i jegertrap. 16 stk. deltok. 

- 2. juni var det nordisk mesterskap i jaktskyting. 17 stk. deltok. 

- 6. Juni var det møte i baneutvalget. 

 

o Utvalget stiller seg positive til styrets innstilling ved sist møte i 

hovedutvalget vedrørende utvidelse av baner. 

 

o Rifle og hagle ville evaluere skytingen med skolene og jegerprøvene 

grunnet våpenbehandling (bekymring for skade på våpen). 

 

o  Det sees på rutiner for gratis skyting på bane. 
 

o Banestrukturmodell skal evalueres. 



  

 

 

 
 

      
- Neste møte 12 august kl. 1800 på Allum 

  

Møte hevet: kl. 1945                     Referent: Dag Rune N. Norheim 


